

## Consultas Realizadas

# Licitación 464503 - MANTENIMIENTO Y REPARACIONES MENORES DE LOCALES DE LA GGA-DNIT

### Consulta 1 - ACLARACION DE CONVOCANTE

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2025
FAVOR ACLARAR SI LA CONVOCANTE ES LA DNIT O GERENCIA GRAL DE ADUANAS. PUESTO QUE EN EL FORMULARIO ESTA ESCRITO (GERENCIA GRAL DE ADUANAS) NO ASI DNIT.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2025
SE ACLARA QUE LA CONVOCANTE ES LA DIRECCION NACIONAL DE INGRESOS TRIBUTARIOS, sin embargo la Gerencia General de Aduanas es una dependencia de dicha Dirección Nacional		

### Consulta 2 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2025
ES DE CARÁCTER OBLIGATORIO LA VISITA TÉCNICA FIJADA EN EL SIC PARA EL DÍA VIERNES 08 DE AGOSTO? SE EXPEDIRÁ CONSTANCIA PARA ADJUNTAR A LA OFERTA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2025
Se informa a los interesados que no será necesaria la realización de la visita técnica, manteniéndose lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC).		
Asimismo, se aclara que la fecha anteriormente indicada para la visita técnica en el Sistema de Contrataciones Públicas (SICP) ha sido modificada, por lo que rige exclusivamente lo estipulado en el PBC, sin cambios adicionales.		